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Осенний призыв

Учителю, ветерану, юбиляру
В музее истории народного образования Нижнетуринского района открыта вы-

ставка, посвященная Андрею Михайловичу Медведеву – Учителю с большой бук-
вы, отличнику народного образования, ветерану Великой Отечественной войны, По-
четному гражданину Нижней Туры. В качестве экспонатов представлены материалы 
о педагогической деятельности А. Медведева, его партийной, депутатской и обще-
ственной работе, фотографии, предметы из его личного архива. Освещает выстав-
ку заведующая музеем А.Н. Гаврилова. Стоит отметить, что три дня назад, 26 октя-
бря, А. Медведеву исполнилось бы 90 лет.

Сколько стоит 
покататься на коньках?

Глава НГТО Федор Телепаев подписал постановление о стоимости платных 
услуг, оказываемых населению хоккейно-футбольным клубом «Старт» на городском 
стадионе «Старт». Так, в сезон 2009-2010 г. услуга по прокату коньков для взрослых 
будет стоить 30 рублей в час; для детей – 25 рублей. Заточить свои коньки жители 
смогут за 70 рублей, а услуги гардероба (хранение обуви и верхней одежды) соста-
вят 10 рублей.

Олимпиадное движение – 
в разгаре

В школах Нижней Туры в разгаре олимпиадное движение, которое традицион-
но проводится в рамках фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Уча-
щиеся 5-11 классов уже показали знания в таких учебных дисциплинах, как химия, 
экономика, английский язык, экология, астрономия, на очереди остальные предме-
ты. Школьный этап фестиваля продлится еще две недели – до 12 ноября, затем со-
стоится этап окружной. Как обычно, победителям в конце учебного года будут вру-
чены дипломы и призы.

Зима без долгов – 
оплата без пени

Завершается акция «Зима без долгов», которую с 25 сентября проводит «Сверд-
ловэнергосбыт». Цель акции – помочь жителям области расплатиться за энергоре-
сурсы, избежав штрафов, а также пени, которые, согласно условиям акции, при опла-
те квитанции в срок, автоматически аннулируются. Таким образом, жители Среднего 
Урала, имеющие долги за электроэнергию, смогут погасить их в любом пункте приема 
платежей без уплаты пени. Акция продлится до 1 ноября.

Соб. инф.

Достойно вступая 
во взрослую жизнь

  Приоритет – здоровью.   
       Нравственному

Rap: вокруг и около

О техосмотре
ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу информирует, что юри-

дическим лицам, имеющим в собственности транспортные средства, необходи-
мо до 1 ноября 2009 года подать заявки на прохождение государственного техниче-
ского осмотра в 2010 году. В случае непредоставления заявки месяц для прохожде-
ния государственного технического осмотра будет определен на наше усмотрение.

По вопросам подачи заявок обращаться в ГИБДД по адресу: г. Нижняя Тура, 
ул. Береговая, д. 21 (каб. № 4), тел. (34342) 2-54-50.

С. НЕЛЮБИН, ст. госинспектор ТН ГИБДД ОВД 
по Нижнетуринскому городскому округу, капитан милиции.

Минфин считает 
наши метры

Новый налог на недвижимость появится в России в 2012 году
За самую дешевую малогабарит-

ную однокомнатную квартиру в Мо-
скве с кухней в три квадратных ме-
тра и стоимостью 3 миллиона ру-
блей придется каждый год платить 
по 3 тысячи рублей налога на не-
движимость. А за квартиру ценой в 
31 миллион рублей – 31 тысячу. Это 
в 20 раз меньше, чем сейчас.
Правда, случится такое не завтра. А с 

введением в России единого налога на 
недвижимость, который заменит ныне 
действующие налоги на имущество фи-
зических лиц и земельный. И не факт, что 
ваша сегодняшняя квартира будет обхо-
диться в двадцать раз дешевле. Предпо-
лагается, что новый налог, платить кото-
рый будут как организации, так и физи-
ческие лица-собственники, введут не ра-
нее 2012 года. Об этом в конце прошлой 
недели сообщил замдиректора департа-
мента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина Сергей Разгулин на 
«круглом столе» в Институте экономики 
недвижимости Государственного универ-
ситета – Высшая школа экономики. 

Отвечая на вопрос, насколько увели-
чится налоговая нагрузка на сегодняш-
них владельцев жилья, Разгулин отве-
тил уклончиво: все будет зависеть от 
массовой кадастровой оценки квартир, 
дач, домов и гаражей, которая в раз-
ных уголках страны будет разная, а так-
же от федеральных и местных льгот. Де-
ло в том, что налоговой базой будет слу-
жить кадастровая, ориентированная на 
рыночную, стоимость объекта недвижи-
мости, которая должна заменить суще-
ствующую сегодня государственную ин-
вентаризационную оценку БТИ. Макси-
мальная ставка налога, установленная 
на федеральном уровне, по предвари-
тельным расчетам, составит 0,1 процен-
та от кадастровой стоимости, зафикси-
рованной частными оценщиками на 1 
января каждого налогового периода. И 
теперь все зависит, насколько сильно 
кадастровая цена будет отличаться от 
той, что дает БТИ.

Сейчас за однокомнатную квартиру 
стоимостью 3 миллиона рублей по мак-
симуму могут насчитать 60 тысяч рублей 
налога на имущество физических лиц. 
По новому варианту – 3 тысячи. А за до-
рогую квартиру ценой 31 миллион сей-
час могут взять 620 тысяч, а собирают-
ся – всего 31 тысячу. Как это отразится на 
местных бюджетах, которые питает этот 
налог? Они могут оказаться в минусе.

Начальник управления оценки недви-
жимости Федеральной службы государ-
ственной регистрации, кадастра и карто-
графии Светлана Бондарчук заметила, 
что окончательный анализ по регионам 
и в целом по стране можно будет прове-
сти только после массовой оценки, когда 
станет ясна кадастровая стоимость не-
движимости. А Разгулин добавил: если 
расчеты покажут, что ставка недостаточ-
на, то ее максимальный размер может 
быть увеличен. «В любом случае введе-
ние налога на недвижимость не должно 
привести к выпадающим доходам мест-
ных бюджетов», – сказал он. По словам 
чиновника, при введении налога будет 
предусмотрен трехлетний переходный 
период, который должен завершиться к 
2015 году. «С этого момента полностью 
утратит силу и ныне действующий налог 
на имущество физических лиц и земель-
ный налог», – заключил Разгулин.

При этом он признал, что переход к но-
вому единому налогу на недвижимость 
все же «затронет социальную сферу», 
так что «торопиться с его введением не 
стоит». К тому же, еще раз подчеркнул 
чиновник, размеры ставок еще «не окон-
чательные» и «могут быть скорректи-
рованы» к моменту принятия законода-
тельной базы. Представитель Минфина 
напомнил, что сейчас предельная став-
ка налога на имущество физических лиц 
в России составляет 2% и варьируется 
в этой границе по усмотрению муници-
пальных органов власти. От них же за-
висит, какие дополнительные льготы в 
дополнение к федеральным могут полу-
чать «на местах» граждане – плательщи-
ки имущественного налога.

«Аналогичный механизм будет ис-
пользоваться и в дальнейшем при пе-
реходе на единый налог на недвижи-
мость», – кратко пояснил Разгулин. Но 
кое-какие новые детали все же рас-
крыл. В частности, по его словам, в до-
полнение к федеральным и местным 
льготам, действующим сейчас в отно-
шении инвалидов I и II групп, героев, 
пенсионеров, «чернобыльцев», семей 
военнослужащих, государство предпо-
лагает ввести социальные налоговые 
вычеты для отдельных групп населе-
ния. Но подробно о вычетах он распро-
страняться не стал, заметив, что «это 
самая интересная тема пока обсужда-
ется в закрытом режиме».

Подготовила 
А. СЕРГЕЕВА.

В минувшую субботу в зда-
нии администрации Нижней 
Туры прошло мероприятие, 
посвященное Дню призыв-
ника, на котором ребятам, го-
товящимся вступить в ряды 
Российской Армии, были тор-
жественно вручены повестки.
Первым с напутственным сло-

вом к юношам обратился заме-
ститель главы округа по социаль-
ной политике Владимир Семе-
нович ГОЛОВИН, который поже-
лал призывникам оптимизма, здо-
ровья, достойно нести службу на 
благо Родины. К родителям Вла-
димир Семенович обратился со 
следующими словами:

- Хочется пожелать вам терпе-
ния. Ваши дети вернутся в род-
ной дом живыми и здоровыми, по-
знавшими вкус настоящей мужской 
жизни. Я понимаю чувства родите-
лей, переживающих за своих сыно-
вей. Надеюсь, что этот год пройдет 
быстро как для них, так и для вас.

Вслед за Головиным к микро-
фону вышел офицер военного ко-
миссариата Василий Алексеевич 
ПОНТУС.

- Уважаемые родители, я прошу 
не переживать за своих ребят – 
все они будут служить на терри-
тории Российской Федерации. Ре-
бят хочется поздравить с этим не-
маловажным событием в их жиз-
ни – из юношей после окончания 
службы они превратятся в насто-
ящих мужчин.

Особенно офицер заострил 
внимание на часто встречающей-
ся проблеме: юноша не должен 

приходить на призывной пункт в 
нетрезвом виде.

- Ведите себя подобающе – всту-
пайте во взрослую жизнь достойно. 
Не забывайте писать своим роди-
телям, – завершил свое выступле-
ние Василий Алексеевич.

Чтобы дать материнский на-
каз новобранцам, на сцену под-
нялась заместитель председате-
ля комитета солдатских матерей 
Тамара Владимировна Кузьми-
на. Мать четверых сыновей, трое 
из которых уже отслужили, Тама-
ра Владимировна обратилась к 
юношам с напутственной речью, 
в которой призвала их отнестись 
к предстоящему нелегкому испы-
танию по-мужски.

Благословил призывников на-
стоятель прихода во имя святителя 
Иоанна митрополита Тобольского 
иерей Анатолий (Кузнецов).

Завершила торжественную це-
ремонию вручения повесток Юлия 
Анатольевна ГРИГОРЬЕВА, пред-
седатель Нижнетуринской терри-
ториальной избирательной комис-
сии, которая присоединилась ко 
всем вышесказанным наказам и 
пожеланиям.

- Уважаемые родители, чем 
меньше будете волноваться вы, 
тем меньшее волнение будет ис-
пытывать ваш сын, – сказала она. – 
Дорогие призывники, а вас мы бу-
дем с нетерпением ждать для того, 
чтобы вновь включить в списки из-
бирателей.

В итоге в этот день повестки 
были вручены двадцати пяти при-
зывникам. Остается пожелать ре-
бятам доброго пути и оптимизма!

Яна Т¨МНАЯ, г. Нижняя Тура.
Фото автора.

В прошлый четверг, 22 октя-
бря, в СОШ №3 г. Нижняя Тура 
прошло первое в этом учеб-
ном году общешкольное ро-
дительское собрание.
Открыла его Юлия Николаевна 

Майборода, директор СОШ №3, 
которая уделила большое внима-
ние вопросу здоровья учеников. 
Юлия Николаевна зачитала при-
сутствующим рекомендацию Фе-
деральной службы Роспотреб-
надзора и защиты прав потреби-
телей, в которой было прописано, 
как уберечь ребенка от заболева-
ний, какие меры необходимо при-
нимать родителям по профилакти-
ке и лечению своих детей в случае 
появления признаков болезни.

Далее директор обратилась к 
присутствующим с просьбой огра-
ничить детей в желании прихо-
дить в школу в дорогостоящих 
украшениях, приносить с собой 
сотовые телефоны – в образова-
тельных учреждениях города уча-
стились случаи утерь и краж те-
лефонных аппаратов, которые – 
плюс ко всему – отвлекают учени-
ков от учебного процесса. 

Далее к микрофону вышла ка-
питан милиции Наталья Юрьев-

на Кукарских, старший инспек-
тор ОПН, которая довела до све-
дения родителей информацию, 
ранее опубликованную в сред-
ствах массовой информации, о 
том, что в районе заброшенного 
здания больницы мужчина пока-
зывал несовершеннолетним свои 
гениталии. На данный момент 
личность его установлена, но, по-
скольку от родителей школьни-
ков поступило недостаточное ко-
личество заявлений, привлечь 
его к уголовной ответственности 
за развратные действия пока не 
удается. Наталья Юрьевна поре-
комендовала мамам и папам тех 
детей, которые стали свидетеля-
ми непристойной сцены, подойти 
в Нижнетуринский отдел милиции 
для написания заявлений.

Наталья Юрьевна рекомендо-
вала обратить внимание на то, 
где и в какой компании находит-
ся ребенок. 

Завершила общешкольное со-
брание Любовь Сергеевна Куи-
мова, председатель городской ко-
миссии по делам несовершенно-
летних. Она заострила внимание 
присутствующих на вопросе по-
лового воспитания подрастающе-

го поколения. В частности, речь 
шла о ранней беременности сре-
ди школьниц. В 2009 году зафик-
сировано пять пятнадцатилетних, 
пять шестнадцатилетних и шесть 
семнадцатилетних девочек, нахо-
дящихся в положении.

– Не забывайте, уважаемые 
родители, что вы несете огром-
ную ответственность за воспита-
ние будущего поколения. Не за-
пускайте своих детей в воспита-
нии, – завершила свое выступле-
ние председатель КДН.

Остается лишь добавить, что в 
период осенних каникул, которые 
продлятся с 31 октября по 8 ноя-
бря, в СОШ №3 пройдет полная 
замена электропроводки. На дан-
ные цели выделены областные 
субвенции из комплексного Про-
екта модернизации образования 
в размере 150000 рублей, а так- 
же 43000 – на ремонт окон вто-
рого этажа школы. Электропро-
водка в учреждении не менялась 
с 1953 года. Будут заменены вво-
дный электрощит, лампы на двух 
этажах и проводка во всем здании. 

Анна ГОНЧАРОВА, 
г. Нижняя Тура.

Появление рэпа внесло 
оживление в молодежную 
культуру хип-хопа в середи-
не 1970-х годов. Все началось 
с ритмичного подбадривания 
в микрофон публики, танцу-
ющей брейк. Эта выдумка по-
нравилась многим. Позже ве-
дущие вечеринок стали про-
износить короткие ритмич-
ные фразы в такт музыке.
Специфика рэперских песен за-

ключается в том, что они не поют-
ся, а ритмично читаются под музы-
ку. Для качественного исполнения 
рэп-композиций требуется отлич-
но развитое чувство ритма, умение 
расставлять смысловые, интона-
ционные и музыкальные акценты в 
речитативе. К тому же исполнитель 
должен чувствовать зал и экспром-
том менять ход выступления: по-
ставить бэк (вокал), повторить при-
пев или прервать читку. Необычная 
манера исполнения песен не ме-
шает слушателям замечать, что в 
содержании текста отражены зло-
бодневные проблемы молодежи.

Сейчас всемирно популярны 
такие рэперы, как: Eminem, Jay-Z, 

2pac, Dr.Dre, Snoop Dogg и мно-
гие другие. А в Лесном извест-
ны такие молодые рэперы и рэп-
группы, как: «One Street», «По-
коление Next», «Акцент», «Кали-
юга», Ахимса, «Our Style», «Lost», 
Валера, «Акцент feat MC Angel», 
«Листопад», «Bubata».

24 октября в большом за-
ле СКДЦ «Современник» про-
шел ежегодный конкурс рэп-
исполнителей «Рэп: вокруг и око-
ло». Граффити, группы поддерж-
ки – все как полагается. В конкур-
се учитывались: исполнитель-
ский уровень (текст, содержание, 
четкость исполнения) и сцениче-
ский уровень (работа с микрофо-
ном, движение по сцене, рабо-
та с публикой, артистизм). В жю-
ри были приглашены специали-
сты различных жанров творче-
ства: Эльвира Выбойщик (рук. 
вокального ансамбля «Родни-
ки»), Радик Исламов (рук. ТСК 
«L’adore»), Андрей Безносов –
DJ Bizness (первый основатель 
хип-хоп группы в г. Лесном), Ана-
толий Пилигримов (ведущий ак-
тер с 40-летним стажем  НМДТ).

- «Когда я скажу HiP, вы говори-
те HOP!» – зажигал толпу в этот 
вечер МС Blick.

Возможность передохнуть 
рэперам-конкурсантам давала 
знаменитая и всеми любимая 
рэп-группа «Пиф-паф», кото-
рая недавно отметила 10-летие! 
Вместе с танцевальными коллек-
тивами «E-dance» и «System of 
Dancer» МС Blick хотел немно-
го научиться танцевать, но ниче-
го не получилось… Рэп – вот его 
стихия!

А кто же победил? Вот они – 
победители ежегодного конкурса 
«Рэп: вокруг и около 2009»: пер-
вая возрастная группа (12-16 лет) –
Lost (лучший рэп-исполнитель), 
«Our style» (лучшая рэп-группа) 
с песней «Сага о любви». Во вто-
рой возрастной группе – «Поко-
ление Next» и «Bubata» (лучшая 
рэп-группа), Ахимс (лучший рэп-
исполнитель конкурса). Победи-
тели получили сертификат на де-
нежную сумму. А все остальные – 
дипломы за участие.

Анастасия STYLE, г. Лесной.

В.А. Понтус вручает повестку.


